

COMUNE DI CROTONE

Presidenza del Consiglio Comunale

Al Sig. Sindaco tramite PEC
Ai Sigg. Consiglieri Comunali tramite PEC
Ai Sigg. Assessori Comunali tramite PEC
Al Sig. Segretario Generale tramite PEC
Ai Sigg. Dirigenti di Settore tramite PEC
Al Sig. Presidente dei Revisori tramite PEC

All'Albo Pretorio

Sede

E p.c.: Alla Prefettura

Crotone

Oggetto: Convocazione del Consiglio Comunale del Comune di Crotone per giorno 29 novembre 2024 ore 15:00, in presenza, presso la Sala Consiliare ubicata nel Palazzo Comunale – P.zza della Resistenza.

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Ai sensi dell'art. 30 del vigente Statuto Comunale e dell'art. 46 del vigente Regolamento sul Funzionamento del Consiglio Comunale del Comune di Crotone, vista la conferenza dei Capigruppo del giorno 26/11/2024, convocata con avviso prot. n. 107776 del 25/11/2024,

CONVOCA

il Consiglio Comunale in sessione ordinaria e urgente, nonché in seduta pubblica, in presenza, presso la Sala Consiliare ubicata nel Palazzo Comunale – P.zza della Resistenza, in 1^a convocazione per giorno 29 novembre 2024, alle ore 15:00 e, ove occorra, in 2^a convocazione per giorno 30 novembre 2024, alle ore 10:00, presso stessa sede, ai fini della trattazione del seguente

ORDINE DEL GIORNO

- 1. Riconoscimento legittimità del debito fuori bilancio per tariffa smaltimento rifiuti urbani anni 2013-2019 nei confronti della Regione Calabria. **Prop. 33/2024 Sett. 6.**
- 2. Variazioni al bilancio di previsione finanziario 2024/2026 (Art. 175, commi 1 e 2, del D.Lgs. n.267/2000). **Prop. 75/2024 Sett. 3**.

Crotone, 26 novembre 2024

II Presidente del Consiglio Comunale

Dott. Mario Megna /

1 di 1

Piazza della Resistenzal – Crotone presidente@comune.crotone.it

megna.mario@pec.comune.crotone.it